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АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  СЛД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
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НОВИ  САд  

ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  

На  основу  члана  136. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Одлуку  о  изменама  Програма  
рада  Туристичке  ор.ганизације  Града  Новог  Сада  са  Финансијским  планом  и  
Програмом  и  планом  промотивних  активности  Града  Новог  Сада  за  2019. годину, 
Рефератом  и  Заклучком  Градског  већа  Града  Новог  Сада  број : 3-298/20 19-11 од  
18. јуна  20 19. године, с  молбом  да  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  
Одлуку  о  изменама  Програма  рада  Туристичке  организације  Града  Новог  Сада  са  
Финансијским  планом  и  Програмом  и  планом  промотивних  активности  Града  
Новог  Сада  за  2019. годину, уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупштине  Града  Новог  
Сада, и  да  Скупштина  донесе  Ретдење  у  предложеном  тексту . 

МјлојиВевић  



На  основу  члана  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  ( сСлужбени  лист  Града  
Новог  Сада)>, број  11/19), Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  Нацрта  
решења  о  давању  сагласности  на  Одлуку  о  изменама  Програма  рада  Туристичке  
организације  Града  Новог  Сада  са  Финансијским  планом  и  Програмом  и  планом  
промотивних  активности  Града  Новог  Сада  за  2019. годину, на  242. седници  од  
18.06.  2019. године, доноси  

ЗА  КЈЂ  учА  к  

ј. Утврђује  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Одлуку  о  изменама  
Програма  рада  Туристичке  организације  Града  Новог  Сада  са  Финансијским  
планом  и  Програмом  и  планом  промотивних  активности  Града  Новог  Сада  за  2019. 
годину, коју  је  Управни  одбор  Туристичке  организације  Града  Новог  Сада  донео  на  
107. седници, одржаној  14. јуна  2019. године! 

11. У  складу  са  чланом  136! Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, доставла  се  
председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  решења  о  давању  сагласности  
на  Одлуку  о  изменама  Програма  рада  Туристичке  организације  Града  Новог  Сада  
са  Финансијским  планом  и  Програмом  и  планом  промотивних  ајсгивности  Града  
Новог  Сада  за  2019. годину  и  предлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  
Решење  у  предложеном  тексту. 

111. за  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радних  тела  одређује  се: 
- Милорад  Радојевић , члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника : 
- Саша  Билиновић , в.д. начелника  Градске  управе  за  привреду. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРРД  НОви  САд  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАдА  НОВОГ  САдА  
Број  : 3-298/2019-ІІ  
дана: 18.06.2019.године  
НОВИ  САД  

І  ОНАЧЕЛНИК  
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РЕпУБШH(А  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈТIНА  ВОЈВОдНА  
грлд  ноВи  слд  
ГРАДСКА  УГIРАВА  ЗА  HРОШІСЕ  
Број . ХVј-012-О1/2019- 310 
14. јун  2019. године  
нови  слд  

ГРАдСКО  ВЕЋЕ  
ГРАДА  новОг  слд  

пРЕДМЕТ: Мишјњење  на  Нацрт  решења  о  давању  сагласности  на  Одлуку  о  изменама  
Програма  рада  Туристичке  оргаиизације  Града  Новог  Сада  са  
Финансијским  планом  и  Програмом  и  планом  промотивних  активности  
Града  Новог  Сада  за  2019. годину  

Градска  управа  за  прописе  размотрила  је  Нацрт  решења  о  давању  
сагласности  на  Одлуку  о  изменама  Програма  рада  Туристичке  организацuје  Града  
Новог  Сада  са  Фииаисијским  пдаиом  и  Протрамом  и  планом  промотивних  активности  
Града  Новог  Сада  за  2019. годuну.

- - 

Градска  улрава  за  прописе  нема  примедби  на  НаеІ . ;  

Вд  НЕНН LW 
30ра\13дрђевић  
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ПРЕЦЛОГ  

На  основу  члана  39. тачка  64. Статута  Града  Новог  Сада  («Службени  лист  Града  
Новог  Сада>, број  11/19), Скупштина  Града  Новог  Сада  на   седници, одржаној  

 2019. године, Доноси  

РЕШЕЊЕ  
О  ДАВАЊУ  САГЛАСНОСТИ  НА  ОДДУКУ  О  ИЗМЕНАМА  ПРОГРАМА  РАДА  

ТУРИСТИЧКЕ  ОРГАНИЗАЦИЈЕ  ГРАДА  НОвОг  САДА  СА  ФИНАНСИЈСКИМ  ПЛАНОМ  И  
ПРОГРАМОМ  И  ПЛАНОМ  ПРОМОТИВНИХ  АКТИВНОСТИ  ГРАДА  НОвоГ  САДА  ЗА  

2019. ГОДИНУ  

даје  се  сагласност  на  Одлуку  о  изменама  Програма  рада  Туристичке  организације  
Града  Новог  Сада  са  Финансијским  планом  и  Програмом  и  планом  промотивних  
активности  Града  Новог  Сада  аа  2019. годину, коју  је  Управни  одбор  Туристичке  
организације  Града  Новог  Сада  донео  на  107. седници, одржаној  14. јуна  2019. године. 

јi 

Ово  решење  објавити  у  ((Службеном  листу  Града  Новог  Сада». 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број: 
Дана: 
НОВИ  САД  

ПРЕДСЕДНИК  СКУПШТИНЕ  

здрабко  Jenywuh 



Реф  ерат  

Правни  основ  за  доношење  Решења  о  давању  сагласности  на  Одлуку  о  изменама  
Програма  рада  Туристичке  организације  Града  Новог  Сада  са  Финансијским  планом  и  
Програмом  и  планом  промотивних  активности  Града  Новог  Сада  за  2019. годину, садржанје  
у  члану  39. тачка  64. Статута  Града  Новог  Сада  («Службени  лист  Града  Новог  Сада >,  број  
11119). Чланом  39. тачка  64. Статута  Града  Новог  Сада  је  утврђено  да  Скупштина  Града  
Новог  Сада  оснива  установе  у  обалсти  туризма, врши  оснивачка  права  у  складу  са  законом, 
прати  и  обезбеђује  њихово  функционисање , доноси  програм  развоја  туризма  у  складу  са  
стратегијом , утврђује  висину  боравишне  таксе  на  територији  Град  Нови  Сад. 

Управни  одбор  Туристичке  организације  Града  Новог  Сада  на  107. седници  одржаној  
14. јуна  2019. године  донео  је  Одлуку  о  изменама  Програма  рада  Туристичке  организације  
Града  Новог  Сада  са  Финансијским  планом  и  Проrрамом  и  планом  промотивних  активности  
Града  Новог  Сада  за  2019. годину. 

Одлуком  о  изменама  Програма  рада  Туристичке  организације  Града  Новог  Сада  са  
Финансијским  планом  и  Програмом  и  планом  прсмотивних  ајсгивности  Града  Новог  Сада  за  
2019. годину, извршене  су  неопходне  измене  овог  програма, а  све  у  цијЂу  унапређења  
квалитета  туристичке  понуде  Града  Новог  Сада. 

У  делу  програма  који  се  односи  на  Финансијски  план  Туристичке  организације  Града  
Новог  Сада  за  2019. годину  извршене  су  следеће  измене, које  се  односе  на  приходе  из  
буџета  Града  Новог  Сада, а  који  се  увећавају  за  износ  од  7.500.000,00 динара  и  сада  износе  
73.318.211,00 динара. Планирани  износ  средстава  из  боравишне  таксе  у  износу  од  
50.000.000,00 динара  остаје  непромењен . 

Наведене  измене  у  Финансијском  плану  Туристичке  организације  Града  Ковог  Сада  
за  2019. годину  односе  се  на  следеће: 

ПРОГРАМСКА  АКТИВНОСТ  1502-0001: Управлање  развојем  туризма  53 ОО5.811,оо  
динара  

Екон. клас. 426 - Материјал, лланирана  средства  у  укупном  износу  од  3.890.000,00 динара  
(извор  01) се  увећавају  за  износ  од  500.000,00 динара  и  сада  укупно  износе  4.390.000,00 
динара  (извор  01). Средства  су  планирана  за  набавку  потребног  канцеларијског  материјала  
(папир  за  фотокопирање , коверте, блокови  и  други  материјали), службене  одеће  (мајце, 
качкети , униформе  и  друго) и  осталог  административног  материјала  и  прибора  (цд  дискови, 
усб  меморuје, тонери  и  слично), као  и  за  материјал  за  едукацију  и  усавршавање  запослених  
радника, стручну  литературу  из  туристичке, правне  и  финансијске  области .Такође, средства  
су  планирана  за  одржавање  хигuјене  у  пословним  просторијама  Туристичке  организације  
Града  Новог  Сада  на  све  три  локације  (АПОЛО  центар, Јеврејска  и  Булевар  Михајла  
Пупина). Средства  на  овој  позицији  намењена  су  за  остали  потрошни  материјал , резервне  
делове, алат  и  инвентар, со  за  путеве  и  остали  материјал  за  посебне  намене. Средства  на  
овој  позицији  су  намењена  и  за  набавку  материјала  за  потребе  промоције  тутистичке  понуде  
Града  Новог  Сада, откуп  nубликација , монографија  и  другог  туристичког  промо  материјала . 

ПРОГРАМСКА  АКТИВНОСТ  1502-0002: Промоција  туристичке  понуде  69.592.400,00 
динара  
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Екон. клас. 421 - Стални  трошкови, планирана  су  средства  у  укупном  и3Носу  оД  
13.900.000,00 динара  (извор  01). Каведена  средства  се  увеhавају  за  износ  од  500.000,00 
динара  и  сада  укупно  износе  ј4.400.000,ОО  динара  (извор  01). 

Средства  су  намењена  за  финансирање  активности  Туристичке  организације  Града  
Новог  Сада  у  презентацији  туристичке  понуде  на, семинарима , догађајима , фестивалима , 
радионицама  и  сајмовима  (закуп  нестамбеног  простора  - Lшандови , конгресне  сале), закуп  
сајамске  опреме, пултова, и  пратеће  техничке  и  егіектронске  опреме  за  сајмове, 
манифестације  и  радионице , у  земњи  и  иностранству, закуп  простора  за  интернет  
презентацију  ТОНС-а, као  и  за  закуп  софтвера  за  потребе  пословања  ТОНС-а, (CLOUD-a, 
сервера  и  друго), закуп  интернет  адреса  (домена) за  потребе  интернет  презентације  ТОНС-
а. Средства  су  намењена  и  за  •закуn сајамског  простора, конгресних  хала  и  другог  
нестамбеног  простора  за  организовања  манифестација  и  догађаја  од  стране  ТОНС-а  као  и  
за  догађаје  и  манифестације  у  којима  ТОНс  учествује  као  суорганизатор . због  кратких  
рокова  ппаћања  у  јануару  месецу  2020. године  када  се  одржава  сајам  туризма  у  Београду, 
обавезе  за  наведени  сајам  биће  измирене  крајем  2019. године. 

Екон. кпас. 423 - • Услуге  по  уговору, планирана  су  средства  у  укупном  износу  од  
44.392.400.000,00 динара  (извор  01). Наведена  средства  се  увећавају  за  укупан  износ  од  
6.500.000,00 динара  и  сада  укупно  износе  50.892.400,00 динара  (извор  01). 

Средства  на  овој  позицији  планирају  се  за  трошкове  штампања  публикација , 
брошура, водича, мапа, флајера, фолија, церада , банера, кеса, визит  карти, фасцикли  и  
друго, као  и  другог  пропагандног  материјала  и  пословне  галантерије . Такође, средства  су  
намењена  за  огласе  и  рекламе  у  специјализованим  часописима , дневним , недегbим, 
месечним  и  периодичним  домаћим  и  страним  часоnисима, као  и  рекламе  nутем  билборда  и  
других  рекламних  паноа  и  површина, медијске  улуге  телевизије  и  радиа, консалтинг  услуге  
везане  за  односе  са  јавношћу  (израда  прес  клиnинга, анкета  и  друго), конслатинг  услуге  у  
обгіасти  медија  и  маркетинга , објавгbивање  тендера , услуге  за  спровођење  интернет  
кампање, израда  интерактивних  и  анимираних  видео  презентација , продукција  и  снимање  
видео  и  радио  сnотова, кратких  филмова  и  презентација , за  продукцију , копродукцију , 
постпродукцију  и  др. Средства  су  намењена  за  угоститењске  услуге  приликом  студијских  
посета  новинара, туроператера , посета  nредставника  других  туристичких  организација  и  
релевантних  институција  из  земње  и  инистранства , специјализованих  група  
заинтересованих  за  туристичку  понуду  Града  Новог  Сада  као  и  пословних  партнера  и  
сарадника , а  у  цигу  што  боње  туристичке  презентације  Града. Средства  на  овој  позицији  
намењена  су  за  трошкове  репрезентације  приликом  студијских  посета  новинара , 
туроператера  и  специјализованих  група  заинтересованих  за  туристичку  nонуду  Новог  Сада  
као  и  за  nосете  представника  других  туристичких  организација  и  релевантних  институција  из  
земње  и  инистранства , специјализованих  rpyna заинтересованих  за  туристичку  понуду  Новог  
Сада  као  и  пословних  партнера  и  сарадника, а  у  цигу  што  боње  туристичке  презентације  
Града.Такође  средства  на  овој  гјозицији  намењена  су  и  за  организовање  кетеринга  у  
nословним  nросторијама  ТОНС-а,као  и  на  сајмовима  на  іігганду  ТОНС-а  као  и  током  
одржавања  манифестација  и  догађаја  од  значаја  за  туристичку  понуду  Града  Новог  Сада  као  
и  за  трошкове  репрезентације  (смештаја) за  новинаре, блогере  и  nословне  партнере. 
Средства  на  овој  позицији  планирана  су  за  откуп  сувенира  за  nромоцију , заједничке  наступе  
на  сајмовима  и  берзама  (Њубњана, Братислава , Штутгарт, јlондон, Москва, загреб, Берлин, 
Београд, Будва  и  други). због  кратких  рокова  плаћања  у  јануару  месецу  2020. године  а  када  
се  одржава  већи  броја  сајмова  на  којима  ТОНС  заједно  наступа  са  ТОС-ом, ТОВ-ом  и  другим  
партнерским  организацијама  и  nривредним  субјеіпима , обавезе  за  наведене  сајамове  биfіе  

2 



измирене  крајем  2019. године. Средства  на  овој  позицији  су  намењена  и  за  покривање  
трошкова  агенцијских  услуга  за  организовање  службених  путовања  и  других  агенци]ских  
услуга. Средства  су  намењена  и  за  организовања  манифестација  и  догађаја  сД  стране  
ТОНС-а  као  и  за  догђаје  и  манифестације  у  којима  Тонс  учествује  као  суорганизатор . 

На  основу  наведеног  предлаже  се  да  Скупштина  Града  Новог  Сада  донесе  Решење  о  
давању  сагласности  на  Одлуку  о  изменама  Програма  рада  Туристичке  организације  Града  
Новог  Сада  са  Финансијским  планом  и  Програмом  и  планом  промотивних  активности  Града  
Новог  Сада  за  2019. годину. 

брађивач  

агпја  а  -а  

 

з  



рад  
ГРАдј : Оад  

ПР$РЕду  гда  
орг 3 цЛј  

1dовог  Сада  
Врој: 9! јјјЈ  
.qату ; дату  

Ноеи  Сад  & - 
Број  

Нсви  Са,ц  

На  осноВу  чл. 10 Одлуке  о  оснивању  Туристичке  организације  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада , бр. 5310Ѕ, 29/09, 34/13, 64/14 и  $/16),чдаиа  22. Статуга  Туристичке  
оргаиизације  Града  Новог  Сада  (,,Сдужбени  лвст  Града  Новог  Сада , бр.  4/09, 46/09, 61/10, 35/13, 
64/14 и  18/16), Управии  одбор  Туристичке  организацuје  Града  Новог  Сада  је  на  107. седници, 
одржаиој  дана  14.06.2019.годиие  , донео  

ј  

Усваја  се  Одлука  о  изменама  Програма  рада  Турuстичке  ортапизације  града  Новог  Сада  са  
Финаuсијским  ллаиом  и  програмом  и  nлаиом  промотивних  активности  града  Новог  Сада  за  
2019.годину. 

јІ  

Ова  одлука  ступа  на  снагу  и  примењује  се  након  добuјања  сагласности  Скупштине  Града  Новог  
Сада. 

гІРЕДСЕд1uцА  YrW .РА  
тv истичк  ОРгАниз  і or сдл  



- - - - -. ..- --. .. 

Града  Новог  Сада  

роЈ: .&/ Ј (!јј  дађFг  1t. о .. 

датум: (. јј)ј д  7е  І t 
На  основу  члана  10. став1јi. ааОдлуке  W Іивап.у  Туристwd е  ор  ім цф  Града  

Новот  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 53/08, 29/09, 34/1?3 и  8/16) и  члана  22. 

Статута  Туристичке  ортапизадије  Града  Новот  Сада, Улравни  одбор  Туристичке  организације  Града  
Новот  Садаје  дала  14. јуна  20 19. године, на  107. седници, донео  

оДЈ1уку  
О  ИЗМЕНАМА  пРОгРАМА  РАДА  

ТУРИСТІ4ЧКЕ  ОРГАНИЗАЦІ4ЈЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  СА  ФВНАНСИЈСКІІМ  
ПЛАНОМ  И  ШОГРАМОМ  И  ПЛАНОМ  ПРОМОТИВІШХ  АКТІІВНОСТІІ  ГРАДА  

НоВог  САДА  ЗА  2019. ГОДІІНУ  

ј. у  Програму  рада  Туристичке  ортанизације  Града  Новот  Сада  са  Финансијскuм  лланом  и  Програмом  
и  плаnом  промотивних  активности  Града  Новог  Сада  за  2019. тодину, број  5104-2-17/12/18 од  
17. 12.20 18. тодине  део  ,,ПРЕГЛЕД  ПРИХОДА  мења  се  и  тласи: 

,,ТТРЕГЛЕД  ПРВХОДА: 

Приход  из  буџета 73.318.21 1,00 

Плаиирани  приход  од  боравишие  таксе 50.000.000,00 

укугшО: 123.318.211 ОО   

У  делу  ,,ТІРЕГЛЕД  РАСХОдА  ПО  НАМЕНАМА  у  одел.ку  ,,Ј  Износ  средстава  за  
реализацију  Програмске  ајпивности : Улравлање  развојем  туризјча  (ПА: ј5О2_ООо1)  износ: 
,,52.505.Ѕ11,ОО  замењује  се  износојч : 
У  тачки  ,, 11. Екон. клас. 426 - Материјал  износ: замењује  се  износом: 
,,4.390.000,ОО . 
У  оделжу  ,,Износ  средстава  за  реализацију  ПрограМске  активности : Промоција  

Град  н - Сад  
гРАлм; 

туристичке  понуде  (ЈIА: износ: замењује  се  износом: 
,,69.592.400,ОО . 
У  тачки ,, 1. Екон. клас  • 421 - Стални  трошкови  износ: ,, 13.900.000,00 замењује  се  
износом:,, 
У  тачки  ,, 3. Екон. клас  • 423 - Услуге  по  уговору  износ: ,, замењује  се  
износом: ,,50.892.400,ОО  

Табела  ,,iv. преглед  финансијског  плана  Туристичке  организаиије  Грала  Новог  Сада  , којаје  
саставни  део  Програма  рада, мења  се  и  гласи: 

1 



ФИнАНСИЈСКИ  ПЛАН  ПРХОдА  И  ПРИМАЊА  И  РАСХОДА  И  ИЗДАТАКА  
ТУРИСТИЧКЕ  ОРГАНИЗАЦИЈЕ  ГРАДА  НоВОг  САДА  ЗА  2019. ГОдИНУ  

приходи  
791100 Пр DДиuз 6 ета 733182ItО0 

714552 Пгаани  пргФди  од  боравиіјіе  таксе 50,000,000.00  

укупн ° 123,31а,211.00 

Рат, Гл. фік. 
Прогр, 
клаф  

Програ . 
акианосd 
прсЊкат  ПБ  

Ек. 
Кл. Иф  оПнс  

фиНсиЈсіа1 
ПЛР 3А2019. 

I2 3 4 В  ј  і  9 10 

08 08.02 ТУРИСТИЧКАОРГАНИЗАЦИЈА  ГРАДА  НОВОГСАДА  123,3ј8,211.ОО  
123,318211.00 473 Туризам  

1502 ПРОГРАМ 4 .Развојтуризма  123,318,211.О0 

1502.0001 
ПРОГРАМСКА  АКГИВНОСТ: УправЈbање  развојфм  
туризма  53,005,811.00 

248 411 Плате, додаци  и  накнаде  затіослених  (зараде) 11,781,281.00 
01 ПркФдИизбЈета  11,781,281.00 

249 412 Социјалнидогјриноси  натеретпослодавца  2,020,490.00 
01 ПрФдиизб 1јета  2,020,490.ОО  

250 413 Накнаде  у  натури  106,000.00 
01 пріеодиизбутјета  105,000.00 

251 414 Социјалнадавања  запосленима  1,ј40,000.00 
01 Пріеоди uзбwета  l,140,000.00 

252 415 Накнадатрошковазазапоспене  507,600.00 
01 Прфдиизбјета  507,600.00 

253 416 Награде  запосленима  и  остали  посебни  расходи  360,000.00 
01 Прдиизбутјета  360,000.00 

254 421 СтаЈіни  тројuкови  5,084,000.00 
01 ПріеФди uзбIјета  5,084,000.ОО  

255 422 Трошкови  јіутовања  1,200,000.00 
01 ПријФдиизбјета  1,200,000.00 

256 423 Услугетіоуговору  11,972,000.00 
01 Пріеоди  uз  бутјота  11,972,ООО.ОО  

257 425 Текуће  поправке  и  одржавање  929,930.00 
о1 Пріеди uзбутјета  929,930.ОО  

258 426 Материјал  4,390,000.00 
01 Пр 0ФдИ t1бЈета  4,390,000.00 

259 444 Пратећитрошковизадуживања  130,000.00 
01 Пріеоди uзбwета  130,ООО.00 

260 465 Остале  дотације  и  трансфери  1,484,510.00 
01 Пріеодимзбуџета  1,484,510.00 

261 482 Порези, обавезне  таксе, казне  и  тіеналu 600,000.00 
01 Пріеодиизбутјета  600,000,00 

262 483 Новчане  казне  и  пенали  по  решењу  судова  600,000.00 
01 Пріес)ди  из  бутјета  60О,ООО.ОО  

263 485 
Накнаде  штете  за  повреде  или  штете  нанету  од  стране  
државних  органа  500,000.00 

01 прдиuзбутјота  500,000.00 
264 511 зграде  и  грађевински  објејпи  3,000,000.00 

01 Пріеодиизбутјета  3000,000.00 
265 512 Машине  и  отірема  6,600,000.00 

01 гlріеодиизбут,јета  6,600,ООО.ОО  
266 515 Нематеријална  имовина  600,000.00 

01 Пркоди uзб ,ета  600.ООО.ОО  

1502-0002 
ПРОГРАМСКА  АКТИВНОСТ: Промоција  туристичке  
понуде  69,592,400.00 

267 421 Стални  трошкови  14,400,000.00 
01 Прдиизбwета  14,400,000.00 

268 422 Троuјкови  путовања  4,300,000.00 
01 Пріеодиизбутјета  4,300,000.00 

269 423 Услуге  по  уговору  50,892,400.00 
01 Пріеодиизбутјета  50,892,400.00 

1502-0004 ЛРОЈЕКАТ: Турнстичка  сигнализација  720,000.00 
270 423 Услуге  тіо  уговору  120,000.00 

01 Пріеоди uзбуџета  120,000.00 
271 425 Текуће  поправке  и  одржавање  600,000.00 

01 Прводи uзбутјета  600,000.00 

 

Туристичка  организација  Града  Новог  Сада  123,3ј8,211.00 
01 

 

123,318,211.00 

   

08 08.02 



П. Ова  одлука  досјавла  се  Скупппини  Града  Новог  Сада  ради  давања  сагласносги. 

ПРЦСRдн  И  і  4 УflРАВНОГ  ОДБОРА  
ТУРИСТПЧIЕ  ОРгАпизАциЈЕ  

ГРАДА  НОВОГ  САДА  

. 

з  



Преглед  дела  Програма  рада  Туристичке  организације  Града  Новог  Сада  са  
Финансијским  планом  и  Програмом  и  планом  промотивних  ајпивности  Града  Новог  Сада  
за  2019. гоДину  који  се  мења: 
ПРЕГЛЕД  ПРИХОДА: 

Приход  из  буџета 65.818.211 00 динара  
Планирани  ПDИХОД  ОД  бооавишне  такса 50.000.00000 динара   
УКУПНО: 115.818.211,00 динара  

ПРЕГЛЕД  РАСХОдА  ПО  HANіEHANіA: 

ј. Износ  средстава  за  реализацију  Програмске  аіnивности  - Туристичка  промоција  (1502- 
0001) 52.505.81 i,оо динара  

Програмска  активност  Управњање  развојем  туризма  подразумева  рад  Туристичке  
организације  Града  Новог  Сада  на  спровођењу  и  реализацији  туристичке  промоције  и  сарадње  
у  окружењу  са  цињем  повећања  препознатњивости  Града  као  пожењне  туристичке  
дестинације . Ови  трошкови  подразумевају, трошкове  плата  запослених  са  неопходним  
трошковима  за  рад  који  им  припадају . Такође, средства  обухватају  и  друге  трошкове  неопходне  
за  функционисање  и  неометан  рад  ТОНС-а. 

і. Екон. клас. 411 Плате, додаци  и  накнаде  запослених  (зараде) планирају  се  у  
износу  од  11.781.281,00 динара  (извор  01). Средства  за  плате, додатке  и  
накнаде  запослених  (зараде) планирају  се  за  13 запослених  за  2019. годину  у  
складу  је  са  Правилником  о  раду  Туристичке  организација  Града  Новог  Сада  бр. 
4952-1-08/06/18 од  08.06.2018. године  и  Правилником  о  организацији  и  
систематизацији  послова  Туристичке  организације  Града  Новог  Сада  бр. 4885-
13/03/18 од  13.03.2018. године  

2. Екон. клас. 412 - Социјални  доприноси  на  терет  послодавца  планирају  се  
средства  у  износу  од  2.020.490,00 динара  (извор  01), и  то  за  допринос  за  
пензијско  и  инвалидско  осигурање  и  допринос  за  здравствено . 

3. Екон. клас. 413 - Накнаде  у  натури, планирају  се  средства  у  износу  од  
106.000,00 динара  (извор  01). Средства  на  овој  позицији  намењена  су  за  
новогодишње  пакетиће  за  12 деце  од  запослених  у  Туристичкој  организацији  
Града  Новог  Сада. Средства  на  овој  позицији  планирана  су  у  складу  са  
Правилником  о  раду  Туристичке  организација  Града  Новог  Сада  бр. 4952-1-
08/06/18 од  08.06.2018. године  

4. Екон. кјіас. 414 - Социјална  давања  запосленима, планирају  се  средства  у  
износу  од  1.140.000,00 динара  (извора  01). Наведена  средства  планирана  су  за  
накнаду  за  време  одсуствовања  са  посла  за  време  болести  запосленог  радника  у  
2019. години. Пратећи  евиденцију  присутности  на  раду  у  Туристичког  
организацији  Града  Новог  Сада  и  одсуства  радника  са  посла  извршено  је  
балансирање  потребних  средстава  за  ове  намене. Средства  на  овој  позицији  
намењена  су  и  за  отпремнину  приликом  одласка  у  пензију  2019. године  за  једну  
запослену  радницу, као  и  за  помоћ  у  лечењу  запослених  или  чланова  уже  
породице , помоћ  у  спучају  смртног  случаја  запосленог  или  смрти  члана  уже  
породице  и  друге  помоћи  запосленом  у  складу  са  Правилником  о  раду. 

5. Екон. клас. 415 - Накнаде  трошкова  за  запослене, планирају  се  средства  у  
износу  од  507.600,00 динара  (извора  01). У  Туристичкој  организацији  Града  
Новог  Сада  планирана  је  исплата  путних  трошкова  у  готовини  за  3ону  1 у  Новом  



Саду  за  11 запоспених , за  1 запосленог  у  висинеи  цене  месечне  претплатне  
карте  на  релацији  Марадик  - Нови  Сад  - Марадик  и  за  једног  запосленог  у  висини  
цене  месечне  претплатне  карте  на  релацији  Футог  - Нови  Сад  - Футог. 

6. Екон. клас. 4і6 - Награде  запосленима  и  остали  посебни  расходи  планирају  
се  средства  у  износу  од  360.000,00 динара  (извора  01) за  накнаду  рада  
управног  одбора  из  реда  запослених  у  скпаду  са  Пословником  о  раду  управног  
одбора  бр.  4538-1-28111/18 од  28.11.2016. године  и  Одnуке  о  висини  наканда  за  
чланове  управног  и  надзорног  одбора  ТОКС-а  бр. 4545-1-08/12/16 од  08.12.2016. 
године .Средства  на  овој  позицији  се  пnанирају  и  за  јубиларне  награде  за  
четверо  запослених  у  ТОНС-у, а  у  складу  са  Правилником  о  раду  Туристичке  
организација  Града  Новог  Сада  бр.  4952-1-08/06/18 од  08.06.2018. године. 

7. Екон. клас. 421 - Стални  трошкови, планирају  се  средства  у  укупном  износу  од  
5.084.000,00 динара  (извор  01). Средства  се  планирају  за  трошкове  платног  
промета  и  трошкове  банкарских  провизија  за  учињене  услуге  плаћања, за  
покривање  трошкова  елепричне  енергије, грејања  и  осталих  енергетских  ycnyra, 
комуналних  услуга , трошкове  интернета , поште, услуге  доставе, фиксних  
телефона , мобилних  телефона , као  и  за  укњучивање  нових  гјретплатничких  
бројева  и  за  остаnе  услуге  комуникација , затим  за  трошкове  осигурања  имовине, 
опреме  и  запосnених  у  пословним  просторијама  ТОНС-а: (Инфоцентар  - 
Булевар  Михајла  Пупина, Инфоцентар  Јеврејска  улица, Тц  Аполо  и  монтажном  
инфо  центру  ТОНС-а). Средства  су  намењена  и  за  трошкове  чланарина  за  
међународне  и  домаће  асоцијације ,за  уписнине  на  сајмове , улазнице  за  
манифестације , догађаје, установе  културе, сајмове  и  друго, за  трошкове  
прикгучка  на  струјно  бројило  за  манифестације  и  догађаје  које  организује  ТОНС  
unu учествује  као  суорганизатор , израду  техничке  документације  за  штандове  на  
сајмовима , као  и  свих  осталих  трошкова, а  који  нису  обухваћени  претходним  
позицијама. Средства  су  намењена  и  за  горе  поменуте  трошкове  а  који  настају  
приликом  организовања  манифестација  и  догађаја  од  стране  ТОНС-а  као  и  за  
догђа]е  и  манифестације  у  којима  тОНс  учествује  као  суорганизатор . 

8. Екон. клас. 422 - Трошкови  путовања, планирају  се  средства  у  укупном  износу  
од  1.200.000,00 динара  (извор  01). Средства  на  овој  позицији  планирају  се  за  
остале  трошкове  превоза , транспорта , селидбе  и  друго. 

9. Екон. кјіас. 423 Услуге  по  уговору, планирају  се  средства  у  укупном  износу  од  
11.972.000,00 динара, (извор  01). Средства  су  намењена  за  услуге  превођења  
материјала  за  потребе  сајмова, публикација , туристичких  мапа  и  пропагандног  
материјала, докумената, текстова  за  интернет  страницу  ТОНС-а, лекторисање , 
као  и  остале  административне  услуге  које  би  се  користиле  за  потребе  
Туристичке  организације  Града  Новог  Сада. Средства  на  ово] позицији  намењена  
су  за  услуге  одржавања  рачунара , трошкове  одржавања  софтвера  за  
књиговодство  и  других  софтвера  које  користи  ТОНС, одржавање  и  надоградњу  
сајта  ТОНС-а. Таксђе, средства  су  опредењена  и  за  израду  софтвера, мобилних  
апликација  као  и  за  потребе  интернет  странице  и  базе  података . Средства  су  
намењена  за  котизације  за  семинаре, стручна  саветовања , скупсве  и  
учествовање  на  сајмовима  и  друге  услуге  образовања  и  усавршавања  
запослених. Средства  на  овој  позицији  намењена  су  и  за  услуге  писања  текстова  
из  области  туризма. Средства  на  овој  позицији  намењена  су  за  трошкове  
пружања  правних  услуга, услуга  туристичких  водича, фотографских  услуга, 
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услуге  дизајна, стручне  услуге  из  области  маркетинга , стручне  ycrІyre предавача  
из  области  туризма  и  маркетинга , услуге  за  безбедност  и  заштиту  на  раду, 
стручне  услуге  службеника  за  јавне  набавке , средства  на  овој  позицији  
намењена  су  за  стручне  услуге  туристичког  информатора  за  рад  у  инфо  центру  
ТОНС-а  као  и  за  друге  стручне  усгіуге  неопходне  за  функционисање . Средства  
на  овој  позицији  намењена  су  за  неколико  туристичких  пројеката  који  имају  за  
цињ  развој, истраживање  и  унапређење  туристичке  понуде  Града  Новог  Сада. 
Средства  на  овој  позицији  намењена  су  и  за  накнаде  чгІанова  управног  и  
надзорног  одбора  у  складу  са  Пословником  о  раду  управног  одбора  бр. 4536-1-
28/11/16 оД  28.11.2016. године  и  Одлуке  о  висини  наканда  за  чланове  управног  и  
надзорног  одбора  ТОНС-а  бр. 4545-1-08/12/16 од  08.12.2016. године. Средства  
су  намењена  и  за  трошкове  који  настају  приликом  организовања  манифестација  
и  догађаја  од  стране  ТОНС-а  као  и  за  догађаје  и  манифестације  у  којима  тОНС  
учествује  као  суорганизатор . 

1О.Екон. клас. 425 - Текуће  поправке  и  одржавања, планирају  се  средства  у  
укупном  износу  од  929.930,00 динара  (извор  01). Средства  су  намењена  за  
текуће  поправке  и  одржавање  зграда  и  објеката, као  и  за  одржавање  рачунарске  
опреме, опреме  за  комуникацију , (поправке  телефона, модема, факса  и  друго) 
као  и  остале  административне  опреме  на  све  три  локације  (АПОЛО  центар, 
Јеврејска, Булевар  Михајла  Пупина  и  монтажни  инфо  центар  ТОНС-а). 

11.Екок. клас. 426 - Материјал, планирају  се  средства  у  укупном  износу  од  
3.890.000,00 динара, (извор  01). Средства  се  планирају  за  набавку  потребног  
канцеларијског  материјала  (папир  за  фото  копирање. коверте, блокови  и  други  
материјали ), службене  одеће  (мајце, качкети, униформе  и  друго) и  осталог  
административног  материјала  и  прибора  (цq дискови, усб  меморије , тонери  и  
слично), као  и  за  материјал  за  едукацију  и  усавршавање  запослених  радника , 
стручну  литературу  из  туристичке, правне  и  финансијске  области.Такође, 
средства  су  планирана  за  одржавање  хигијене  у  пословним  просторијама  
Туристичке  организације  Града  Новог  Сада  на  све  три  локације  (АПОЛО  центар, 
Јеврејска  и  Булевар  Михајла  Пупина). Средства  на  овој  позицији  намењена  су  за  
остали  потрошни  материјал . резервне  делове, алат  и  инвентар, со  за  путеве  и  
остали  материјал  за  посебне  намене. Средства  на  овој  позицији  су  намењена  и  
за  набавку  материјала  за  потребе  промоције  тутистичке  понуде  Града  Новог  
Сада, откуп  публикација , монографија  и  другог  туристичког  промо  материјала . 

12.Екон. клас. 444 - Пратећи  трошкови  задуживања , планирају  се  средства  у  
укупном  износу  од  130.000,00 динара  (извор  01). Средства  на  овој  позицији  
планирана  су  за  покриће  негативних  курсних  разлика  приликом  девизног  
плаћања, за  казне  за  кашњења  у  случају  кашњења  приликом  измиривања  
обавеза  ТОНС-а. 

13.Екон. клас. 465 - Остале  дотације  и  трансфери  - за  плате, планирају  се  
средства  у  износу  од  1.484.510,00 динара  (извор  01). Средства  су  планирана  у  
скгіаду  са  законом  о  привременом  уређивању  основица  за  обрачун  и  исплату  
плата  односно  зарада  и  других  сталних  примања  код  корисника  јавних  средстава  
(,,Службени  Гласник  РС , број  116/14.) и  у  складу  са  тиме  ће  се  и  утрошити . 
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14.Екон. ктјас. 482 - Порези, обавезне  таксе, казне, пенали  и  камате, планирају  
се  средства  у  укупноМ  износу  од  600.000,00 динара  (извор  01). Средства  на  овој  
позицији  планирана  су  за  републичке , покрајинске , градске  и  судске  таксе. 
Такође  средства  на  овој  позицији  намењена  су  и  за  таксе  за  ИСБН  и  цип  
бројеве. 

15.Екон. клас. 483 - Новчане  казне  и  пенали  по  решењу  судова, планирају  се  
средства  у  укупном  износу  од  600.000,00 динра  (извор  01). Средства  ће  се  
користити  за  поменуте  намене  - таксе, евентуалне  новчане  казне  и  пенале  по  
решењу  судова, као  и  за  плаћање  судских  поравнања  на  основу  решења  суда, 
односно  правоснажне  исправе . 

16.Екон. клас. 485 - Накнаде  штете  за  повреде  или  штете  нанете  од  стране  
државних  органа, планирају  се  средства  у  укупном  износу  од  500.000,00 
динара, (извор  01). Средства  ће  се  утрошити  за  измирење  трошкова  по  
поднетом  захтеву  за  заштиту  права  подносиоцу  захтева, а  по  донетој  одлуци  од  
стране  Републичке  комисије  за  заштиту  права  у  поступцима  јавних  набавки  и  
друго. 

17. Екон. клас. 511 - зграде  и  грађевински  објекти  планирају  се  средства  у  износу  
од  3.000.000,00 динара  (извор  01). Средства  се  планирају  за  изградњу  
монтажно  демонтажног  инфо  центра  у  скгіаду  са  пројејсгно  техничком  
документацијом . 

18.Екон. кгјас. 512 - Машине  и  опрема, планирају  се  средства  у  износу  од  
6.600.000,00 динара  (извор  01). Средства  се  планирају  за  набавку  штампача, 
рачунарске  и  мрежне  опреме, фиксних  и  мобилни  телефона , фотографске  
опреме, канцеларијског  намештаја , електронске  опреме, за  излагачке  тезге  које  
ће  се  користити  за  потребе  промоције  на  догађајима  и  манифестацијама  које  
организује  ТоНС, ипи  учествује  у  организацији ! Средства  на  овој  позицији  
намењена  су  и  за  набавку  друге  административне  опреме  неопходне  за  
пословање. 

19.Екон. клас. 5ј5 - Нематеријална  имовина, планирају  се  средства  у  износу  од  
600.000,00 динара  (извор  01). Планирају  се  средства  за  набавку  ауторских  
права  (аудио  и  видео  материјал , публикације , фотографије, туристичке  мапе  и  
друго), лиценцираних  софтвера  и  других  ауторских  права  и  интелектуалних  
својина. 

11. Износ  средстава  за  реализацију  Програмске  активности: Промоција  туристичке  
понуде  (ПА: 1502-0002) 62.592.400,00 динара  

Промоција  туристичких  вредности  и  понуде  путем  учешћа  на  сајмовима, 
манифестацијама , скуповима  и  берзама  као  и  израда  и  набавка  туристичког  информативно-
пропагандног  материјала . Спровођење  рекламних  кампањи, ажуирање  интернет  презентације , 
друііхгвених  мрежа  и  других  промотивних  аісгивности . Туристичка  организација  Града  Новог  
Сада  у  цигу  унапређења , развоја  и  промоције  туристичке  понуде  Града  Новог  Сада  
организоваће  догађаје  и  манифестације  и  учествовати  као  суорганизатор  у  догађајима  и  
манифестацијама  који  промовишу  туристичку  понуду  Града  Новог  Сада. 
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1. Екон. клас. 421 - Стални  трошкови, гігІанирају  се  средства  у  укупном  износу  оД  
13.900.000,00 динара, (извор  01). Средства  су  намењена  за  финансирање  
активности  Туристичке  организације  Града  Новог  Сада  у  презентацији  
туристичке  понуде  на, семинарима , догађајима, фестивалима , радионицама  и  
сајмовима  (закуп  нестамбеног  простора  - штандови, конгресне  сале), закуп  
сајамске  опреме, пултова, и  пратеће  техничке  и  електронске  опреме  за  сајмове. 
манифестације  и  радионице, у  земњи  и  иностранству , закуп  простора  за  
интернет  презентацију  ТОНС-а, као  и  за  закуп  софтвера  за  потребе  пословања  
TOHC-a, (CLOUD-a, сервера  и  друго), закуп  интернет  адреса  (домена) за  потребе  
интернет  презентације  ТОНС-а. Средства  су  намењена  и  за  закуп  сајамског  
простора , конгресних  хала  и  другог  нестамбеног  простора  за  организовања  
манифестација  и  догађаја  од  стране  ТОНС-а  као  и  за  догађаје  и  манифестације  у  
којима  ТОНС  учествује  као  суорганизатор . због  кратких  рокова  плаћања  у  
јануару  месецу  2020. године  када  се  одржава  сајам  туризма  у  Београду, обавезе  
за  наведени  сајам  биће  измирене  крајем  2019. године. 

2. Екон. кјіас. 422 - Трошкови  путовања, планирају  се  средства  у  укупном  износу  
од  4.300.000,00 динара, (извор  01). Средства  су  намењена  за  исплату  
дневница, трошкова  превоза  и  смештаја  за  наступе  на  туристичким  сајмовима  у  
земњи  и  иностранству , као  и  за  стручна  саветовања, промотивне  скупове, 
организационе  скупове , пословне  састанке, семинаре, радионице, туристичке  
берзе  у  земњи  и  иностранству  из  области  туризма, права  и  финансија . због  
кратких  рокова  гігіаћања  у  јануару  месецу  2020. године, за  сајмове , састанке, 
скупове , семинаре, радионице , саветовања  који  се  одржавају  почетком  2020. 
године, обавезе  за  наведено  биће  измирене  крајем  2019. године. 

З. Екон. клас. 423 - Услуге  по  уговору, планирају  се  средства  у  укупном  износу  од  
44.392.400,00 динара  (извор  01). Средства  на  овој  позицији  планирају  се  за  
трошкове  штампања  публикација , брошура, водича, мапа, флајера , фолија. 
церада, банера, кеса, визит  карти, фасцикпи  и  друго, као  и  другог  пропагандног  
материјала  и  пословне  галантерије . Такође, средства  су  намењена  за  огласе  и  
рекпаме  у  специјализованим  часописима , дневним , недењим, месечним  и  
периодичним  домаћим  и  страним  часописима , као  и  рекпаме  путем  билборда  и  
других  рекламних  паноа  и  површина , медијске  улуге  телевизије  и  радиа, 
консалтинг  услуге  везане  за  односе  са  јавношћу  (израда  прес  клипинга, анкета  и  
друго), конслатинг  услуге  у  области  медија  и  маркетинга , објавњивање  тендера, 
услуге  за  спровођење  интернет  кампање, израда  интерактивних  и  анимираних  
видео  презентација , продукција  и  снимање  видео  и  радио  спотова , кратких  
филмова  и  презентација , за  продукцију, копродукцију , постпродукцију  и  др! 
Средства  су  намењена  за  угоститењске  услуге  приликом  студијских  посета  
новинара, туроператера , посета  представника  других  туристичких  организација  и  
релевантних  институција  из  земње  и  инистранства , специјализованих  група  
заинтересованих  за  туристичку  понуду  Града  Новог  Сада  као  и  пословних  
партнера  и  сарадника , а  у  цињу  што  боње  туристичке  презентације  
Града.Средства  на  овој  позицији  намењена  су  за  трошкове  репрезентације  
приликом  студијских  посета  новинара, туроператера  и  специјализованих  група  
заинтересованих  за  туристичку  понуду  Новог  Сада  као  и  за  посете  представника  
других  туристичких  организација  и  релевантних  институција  из  земње  и  
инистранства , специјализованих  група  заинтересованих  за  туристичку  понуду  
Новог  Сада  као  и  пословних  партнера  и  сарадника , а  у  цињу  што  боње  
туристичке  презентације  Града.Такође  средства  на  овој  позицији  намењена  су  и  
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за  организовање  кетеринга  у  пословНим  просторијама  ТОНС-а,као  и  на  
сајмовима  на  штанду  ТОНС-а  као  и  Током  одржавања  манифестација  и  догађаја  
од  значаја  за  туристичку  понуду  Града  Новог  Сада  као  и  за  трошкове  
репрезентације  (смештаја) за  новинаре, блогере  и  пословне  партнере . Средства  
на  овој  позицији  пганирана  су  за  откуп  сувенира  за  промоцију, заједничке  
наступе  на  сајмовима  и  берзама  (Њубгана , Братислава , Штутгарт, Лондон, 
Москва, Загреб, Бергіин , Београд , Будва  и  други). због  кратких  рокова  плаћања  у  
јануару  месецу  2020. године  а  када  се  одржава  већи  броја  сајмова  на  којима  
ТОНС  заједно  наступа  са  ТОС-ом, ТОВ-ом  и  другим  партнерским  организацијама  
и  привредним  субјеіпима , обавезе  за  наведене  сајамове  биће  измирене  крајем  
2019. године. Средства  на  овој  позицији  су  намењена  и  за  покривање  трошкова  
агенцијских  услуга  за  организовање  службених  путовања  и  других  агенцијских  
услуга! Средства  су  намењена  и  за  организовања  манифестација  и  догађаја  од  
стране  ТОНС-а  кас  и  за  догђаје  и  манифестације  у  којима  тОНС  учествује  као  
суорганизатор . 

111. Износ  средстава  за  реализацију  пројекта: Туристичка  сигнализација  (П: ј502- 
0004) 720.000,00 динара  

Основни  циг  овсг  npojeіna je да  туристичка  информативна  сигнализација  
олакша  туристима  да  дођу  до  најзначајних  туристичких  локација  и  институција  у  Новом  
Саду. Основне  аіnивности  у  2019. години  које  се  планирају  у  оквиру  пројекта  
Туристичка  сигнализација  је  ревизија  главног  npojeіna туристичке  информативне  
сигнализације  као  u npojeіna изведеног  стања  поставгbење  туристичке  информативне  
сигнализације  као  и  одржавање  поставј- ење  туристичке  информативне  сигнализације . 

1. Екон. клас. 423 - Услуге  по  уговору, планирају  се  средства  у  укупном  износу  од  
120.000,00 динара  (извор  01). Средства  на  овој  позицији  намењена  су  за  
пројекат  изведеног  стања  поставгbење  туристичке  информативне  сигнализације . 

2. Екон. клас. 425 - Текуће  поправке  и  одржавања, планирају  се  средства  у  
укупном  износу  од  600.000,00 динара, (извор  01). Средства  су  намењена  за  
текуће  поправке  и  одржавање  туристичке  информативне  сигнализације . 

іv. Табела  Преглед  финансијког  плана  Туристичке  организације  Града  Новог  Сада  
је  саставни  део  Програма  рада. 

ФИНАНСИЈСКИ  ПЛАН  ПРИХОдА  

79100 Прuходиизбуіјета  
тI4552 планани  приходи  од  боравиLаІе  

И  ПРИМАЊА  И  РАСХОДА  И  ИЗДАТАКА  

б5,88,211.00 
таксе 50,000000.00 

укупно  

РАСХОДИ  . - i . 

115,818,211.00 

Ра . Гл. фuк. 
Прогр, 
класиф  

Програм. 
аwтИеност# 
Пројекат  Г1 

Ек. 
Кп. иф  опис  

ФИНN-ІСИЈСКИ  
ІN-І  3А2019. 
годину  

г , L 4 в  г  в  9 ¶U 
, 
08 

, 
0L02 ТУРИСТИЧКА  ОРГАHИЗАЦИЈА  ГРАДА  новог  САДА  115,818,211.0О  

473 Туризам  115,818,211.00 

1602 ПРОГРАМ  4 - Развој  туризма  116,318,211.О0 
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1502-0001 
ПРОГРАМСКА  АКТИВНОСТ: Управј ,ање  развојем  
туризма  52,505,811.00 

248 411 Плате,додаци  и  накнадезапослених (зараде) 11,7В1,281.О0 
ОI Прwоди  нз  буџета  11,781 281.00 

249 412 Социјалнидоприноси  натерет  послодавца  2,020,49L00 
ОI Прwоди  из  буџета  2,020,490.00 

250 413 Накнадеу  натури  106,000.00 
01 Прwоди  из  буџета  106,000.00 

251 414 Социјална  давања  запосјіенима  1,I40,000.00 
01 Прwоди  из  буvета  1,140,000.00 

252 415 Накнада  трошкоеа  за  запослене  507,600.00 
ОI Пріvсоди  из  буџета  507,600.00 

253 416 Награде  запосленима  и  остали  посебни  расходи  360,000.00 
01 Прwоди  из  буіјета  360,000.00 

254 421 Сталнитрошкови  5,084,000.00 
01 Прwоди  из  буџета  5,0В4,000.00 

255 422 Трошкови  путовања  1,200,000.00 
ОI Прwоди  из  буџета  1,200.000,00 

256 423 Услугепоуговору  11,972,000.00 
Ој  Прwоди  ua буџета  11,972,000.00 

257 425 Текуће  поправке  и  одржавање  929,930.00 
ОI Прwоди  из  буџета  929,930.00 
01 Текуће  поправке  и  одрвање  опреме  362,000.00 

25В  426 Материјал  3,890,000.00 
Ој  Прwоди  uз  буіјета  3,890,000.00 

259 444 Пратећи  трошкови  задуживања  130,000.00 
OI Прwоди  uз  буџета  130,000.00 

260 465 Остале  дотације  и  трансфери  1,484,510.00 
01 Прwоди  ua буџета  1,484,510.00 

261 482 Порези, обавезне  таксе, казне  и  пенали  600,000.00 
Ој  Прwоди  uз  буџета  600,000.00 

262 483 Новчане  казне  и  пенали  по  реиЈењу  судова  600,000.00 
1 Прwоди  из  буіјета  600,000,00 

263 485 
Накнаде  штете  за  повреде  или  штете  нанету  од  стране  
државних  органа  500,000.00 

ОI Прwоди  uз  буџета  500,000.00 
264 511 3граде  и  грађевински  објекти  3,000,000.00 

ОI Прwоди  uз  буџета  3,000,000.00 
265 512 Машине  и  опрема  6,600,000.00 

ОI Прwоди  uз  буџета  6600,000.00 
266 515 Нематеријална  имовина . 600,000.00 

ОI Прwоди  из  буіјета  600,000.00 

1502.0002 
ПРОгРАМсКААКТивнОсТ  Промоција iуристичке  
понуде • 62,592,400.00 

267 421 Сталнитрошкови  13,900,000.00 
ОI Прјvсоди  uз  буџета  13,900,000.00 

268 422 Трошкови  путовања  4,300,000,00 
Ој  Прwоди  uз  буіјета  4,300,000.00 

269 423 Услуге  по  уговору  44,392,400.00 
ОI Прwоди  из  буіјета  44,392,400.00 

1502-0004 пРОЈЕкАТ  Туристичка  сиунализација  720,000.00 
270 423 Услуге  поуговору  120,000.00 

ОI Прwоди  uз  буџета  120,000.00 
271 425 Текуће  поправке  и  одржавање  600,000.00 

01 Прwоди  uз  буіјета  бОО,000.ОО  

ое  08.02 Туристкчкаорганизација  Града  Новогсада • 415,818,г11.00 
115,818,211.00 
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